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Bakalarska prace se vénuje navrhu budovy vyplfujici proluku v rusné méstske tride.
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1. TvUrdi prinos, kvalita architektonického konceptu O O O
2. Odborna uroven prace O O O
3. Vhodnost pouZitych metod a postupl O O O O
4. Vyuziti odborné literatury a prace s ni O O O O
5. Formalni, graficka a jazykova Uprava prace O O] O
6. SpInéni pozadavk( zadani prace O O] O

Pfipominky a dotazy k praci:

Ma pouzité pismo zizené mezery mezi znaky? Nelehce se to Cte. Nékde se text prekryva
(tfeba u vytahu), nékde je pod Srafou (severni terasa). VSudypritomna legenda material
obsahuje tézko rozlisitelné prvky. TéZzky nadpis vpravo nahofe méni polohu, velikost i
radkovani.

Autorka navrhuje tfi instalacni jadra. Dvé jsou plynule zaclenéna do konstrukci, to zapadni
pUsobi zvlastné v chodbé 1.PP a v prijezdu v 1.NP. V tomto podlazi mné unikl vyznam
zalomené chodby. Proc se zahrady vede chodba s okny do prdjezdu?

V 2.NP je zase ta zalomena chodba. Levé rameno ma 8,5m a jsou tam jedny dvere. Ty nejsou
ani k niCemu zarovnané. Vedou do predsing, kde dvere do loZnice konci 20cm od postele?
Ve 3.NP Po otevreni dverfi do loZnice hrozi zakopnuti o nocni stolek. Také je nekomfortni pro
leZiciho po otevreni dveri ihned vidét jeho hlavu.

V 5.NP je velkorysy byt pouze s jedinou koupelnou. Zapadni instala¢ni jadro zavdava
prapodivnym pFizdivkdam. Moc nerozumim uklidové mistnosti 505 pfistupné pres wc 506.
Odpad z pracky povede v podlaze? Proc¢ neni prlhled z kuchyné do zimni zahrady? Co bude
misto n&j na té zdi mezi kuchyni a zahradou?




PUdorysy 3.NP a 4.NP jsou sloucené, ale 5.NP a 6.NP jsou zvlast. Jaky je v nich rozdil?
Pohledy 1:200 jsou na sebe na sebe namackané. Namisto ,sténovych” pohledd bych ocenil
uli¢ni perspektivu z pohledu chodce.

ProC v severnim pohledu jsou dvere 1.PP a 1.NP posunuté oproti vy$Sim francouzskym
okndm?

U konstruk&niho detailu uchyceni zabradli jsou zobrazena Ctyfi pole. Kazdé potfebuje devét
dér priméru 18mm a délce 7cm na uchyceni vyplné. Na jeden balkén jich bude 45. Jak se to
bude provadét? Vrtat z leSeni 45, 18mm, dér do Zelezobetonu.

Zaveér:
Autorka vénuje hodné prostoru historickym analyzadm a SirsSim vztahdm., které nemaji moc
vlivu na vysledny navrh. Hmota budovy oba sousedy prevysuje, jak se snese s okolim moc

Ve vevs

chodce.
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